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LOST 

IZGUBLJENO 

 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z 

računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se 

obrnite na pisarno na info@angp.co.za 

  

Izgubiti se v džungli z lačnimi zvermi in smrtonosnimi 

kačami je najbolj zastrašujoče. Izguba v puščavi, kjer ni 

vode, ne ceste in ne vodiča, bo pripeljala do smrti. Izgubiti 

se na odprtem morju brez kompasa, brez hrane in vode, 

brez jader ali mehanske moči, brez zaščite pred vročino ali 

mrazom je katastrofalno. Izgubiti se v visokih gorah, 

prekritih s snegom in ledom, je gotovo smrt. Najhuje pa je, 

če se izgubimo v svetu greha in degradacije, saj vodi v 

duhovno uničenje, smrt in pekel. Psalmist piše: "Zalutal sem 

kot izgubljena ovca" Psalmi119: 176. Ovce morajo imeti 

pastirja, sicer bodo postale plen lačnih levov, medvedov ali 

volkov. Potrebujejo pravega pastirja, kot je David, ki je ubil 
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leva in medveda. Bil je pripravljen izgubiti življenje zaradi 

ovc. Potrebujemo Jezusa, edinega zanesljivega in 

resničnega pastirja, ki je dal življenje za nas in nas vodil na 

zelene pašnike in v tihe vode. Jezus je rekel: "Jaz sem dobri 

pastir in poznam svoje ovce in oni poznajo mene." Janez 

10:14. 

Za ovce ni dovolj, da imajo pastirja. Pastir mora biti pravi 

pastir. Bog je rekel Jeremiju: "Moje ljudstvo je izgubljeno 

ovco, pastirji so ga zavedli." Jeremija 50: 6. Ne sledite 

samozavestnim pastirjem, ki so slepi voditelji 

slepih. Sledite Jezusu, ki je prišel iskat in rešiti 

izgubljene. Še naprej bo iskal in reševal tiste, ki so 

izgubljeni. Še naprej bo iskal, dokler jih ne najde. 

Pred mnogimi leti sem v jugozahodni Afriki srečal dva lovca, 

ki sta bila nekoč izgubljena v puščavi Kalahari. V puščavo so 

potovali s svojimi ženami in otroki v vozu, ki so ga vlekli 

osli. Ko so prispeli na goro, so postavili šotore. Nekega dne 

sta moška, ki sta se odpravila na lov na divjad, našla sled 

črede antilope. Sledili so jim in vodili so jih vse globlje v 

puščavo. Proti večeru je prvi lovec zagledal antilopo, jih 

ustrelil in nato odšel iskat svojo spremljevalko, vendar ni bil 

uspešen. Drugi lovec je, ne da bi to povedal spremljevalcu, 

sledil drugi tuljavi, za katero je pričakoval, da bo pripeljala 

do iste črede. 

Medtem ko je prvi lovec še naprej iskal svojega prijatelja, 

se je začela tema in je povsem izgubil svojo smer. Sprehodil 

se je večji del noči v upanju, da bo videl požar taborišča, ki 

ga bo pripeljal na varno. Hodil je dva dni in pol, dokler ni 

popolnoma izčrpan, izgubljen in premagan od žeje 

potonil. Jezik mu je otekel, krvavil in visel je iz ust. Bil je 

izgubljen in umiral od žeje v vročem puščavskem pesku. V 
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tem umirajočem stanju se je po pomoč obrnil k Bogu. Ni 

mogel izgovoriti slišne besede molitve, toda Bog, ki vidi 

človekovo srce, je slišal njegov krik. Nenadoma je umirajoči 

lovec v daljavi zagledal križ in s križa se je zaslišal močan 

krik: "Žejen sem!" Vedel je, da je to Jezusov krik. Skozi 

njegovo celotno bitje je šlo kot mešajoča življenjska 

moč. Žeja mu je izginila, ko je spoznal, da je Jezus, Božji 

Sin, trpel namesto njega na Kalvarijskem 

križu. 1. Samuelova 16:17, Janezovega 19:28. 

Vstal je popolnoma osvežen, vsa utrujenost in utrujenost ga 

je zapustila. Zahvalil se je Bogu, da je Jezus trpel namesto 

njega, da se je lahko osvežil in obudil. Z vsem srcem se je 

zahvalil Bogu, da ga je srečal na tako čudovit način. Nato se 

je ozrl naokoli in se vprašal, v katero smer naj poišče svoje 

ljudi. Ko je pogledal, je na svoje presenečenje zagledal 

čudovito roko, ki je lebdela približno štiri metre nad tlemi 

in kazala s prstom naprej. Ko se je premikal proti njej in se 

spraševal, ali je roka, ki jo je videl, resnična, se je 

premaknila pred njim. "To je božja roka in božji prst," si je 

rekel in sledil skoraj dan in noč. Ko je premikal roko, se je 

še naprej premikal, ko je miroval, je roka stala. Končno se 

je roka ustavila nad vodnjakom hladne vode. Pil je, dokler 

mu žeja ni potešila. Ko je dvignil pogled in spoznal, da je roka 

izginila, je izza bližnjih peščenih sipin zagledal šotore 

kampa. 

Ko je prispel v taborišče, je ugotovil, da njegovi ljudje 

molijo, da bi ga Bog varno vrnil k njim. Ugotovil je tudi, da 

je tudi drugi lovec med tistimi, ki molijo zanj. Tudi on se je 

izgubil in Bog ga je na izjemen način vrnil k svoji družini. Ko 

je sledil napačni poti, se je znašel izgubljen v puščavi in je 

vso noč taval, da je zaman iskal taborišče. Proti svitanju je 

na svoje presenečenje zagledal svojega osemletnega sina, ki 
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ga je vabil iz bližnje sipine. Spraševal se je, kako je fant 

lahko sam prehodil tako razdaljo. Čeprav fantjevih stopinj 

ni bilo videti, je bil vid tako jasen, da je šel proti sipini in 

tako je šlo naprej, dokler ni prečkal šest sipin. Ko je prišel 

do sedmega, od koder je fant pomahal, je v daljavi zagledal 

šotore v taborišču. Kmalu se je znašel ob postelji sina, ki 

je trdno spal . Takrat je spoznal, da mu je Bog dal vizijo, da 

ga spravi na varno. 

Konec koncev, kot lovci, lovimo stvari tega sveta, najsi gre 

za bogastvo, slavo, udobje, denar, zadovoljstvo, uspeh in 

toliko drugih stvari, tako da pozabimo najprej iskati Božje 

kraljestvo. Izgubimo se v duhovni puščavi tega sveta. Naše 

duše so žejne po Bogu, živem Bogu, dokler ne obupamo k 

njemu v obupu, dokler se nam Jezus ne razkrije kot vrelec 

življenja. Jezus je rekel: "Prišel sem iskat in rešiti 

izgubljene." Išče izgubljeno ovco, dokler je ne najde. Išče 

tebe in mene. Kako se ovca izgubi? Z željo po hudem, z 

neupoštevanjem pastirjevega klica, z zadrževanjem, 

medtem ko pastir in njegove ovce gredo naprej, s 

poslušanjem glasu skušnjave ali s tekom pred pastirjem in 

izbiro lastnih pašnikov. 

Kako se je izgubljeni sin izgubil? Želel si je grešnih užitkov 

sveta. Očetu je bil nehvaležen, obsedla ga je ljubezen do 

denarja, ki je korenina vsega zla. Bog tega sveta mu je 

zaslepil oči, tako da se ni mogel postopoma videti, ampak je 

vsekakor drvel v blato greha, stran od Boga in svojega 

očeta, ki je še naprej molil zanj. Medtem ko je pastil 

prašiče in trpel lakoto, se je prebudil iz svoje 

neumnosti. Zapustil je prašiče in gospodarja, ki mu ni 

dovolil, da bi prazen želodec napolnil z lupino, s katero so se 

prašiči hranili in vrnili k očetu. »Pregrešil sem proti nebu 

(Bogu) in tebi. Nisem več vredna, da bi se imenovala tvoj sin. 
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« S priznanjem, da je grešil, ni obtožil nikogar drugega kot 

samega sebe. Njegov ljubeči oče ga je pozdravil domov z 

besedami: »Ta moj sin je bil mrtev (duhovno) in je spet 

živ; je bila izgubljena in najdena. " Luka 15: 11 - 32. 

Recimo, da ima ženska deset srebrnikov in enega izgubi. Ali 

ne prižge svetilke, pomete hišo in skrbno išče, dokler je ne 

najde? In ko jo najde, pokliče svoje prijatelje in sosede ter 

reče: »Veselite se z mano; Našel sem svoj izgubljeni 

kovanec. " Luka 15: 8-10. 

Marija in Jožef sta Jezusa izgubila v jeruzalemskem 

templju in ga tri dni iskala, dokler ga nista našla. Kar zadeva 

Kristusa, je na tisoče iskrenih članov cerkve še vedno 

izgubljenih. Nikoli ga zares niso našli, nikoli se niso ponovno 

rodili po Besedi in Svetem Duhu, tako da so Jezusa sprejeli 

za svojega osebnega Odrešenika. Kar zadeva Božje 

kraljestvo, so izgubljeni, kajti Jezus je rekel: "Pokesajte se 

za nebeško kraljestvo." Matej 3: 2. "Če se človek ne rodi 

znova, ne more videti Božjega kraljestva." Janez 3: 3. Ne 

pozabite, Jezus še vedno išče izgubljene. 

On vas išče, in če ga iščete, boste doživeli najsrečnejše 

srečanje v svojem življenju. Mogoče ste izgubili svoj mir, 

svojo čistost, svoje odpuščeno greh, svoje pričevanje pred 

Bogom in človekom. Iščite, dokler ga ne najdete v 

Jezusu. Mogoče ste izgubili zdravje, položaj, službo, 

dohodek ali morda denar. Prinesite svoje težave, svoje 

srčne bolečine Gospodu, ki vam bo lahko povrnil vse, kar koli 

že bo. Toda ne pozabite: "Kdor hoče rešiti svoje življenje, 

ga bo izgubil, kdor pa bo izgubil svoje življenje zame, ga bo 

rešil." Luka 9:24. Lahko pridobite ves svet in izgubite lastno 

dušo, ki je pomembnejša od vsega bogastva tega sveta. 
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Vsi smo brez izjeme popolnoma in brezupno izgubljeni 

zaradi svojih grehov. »Če trdimo, da smo brez greha, se 

zavajamo in resnica ni v nas. Če trdimo, da nismo grešili, ga 

naredimo za lažnivca in njegova beseda nima mesta v našem 

življenju. " 1. Janezov 1: 8, 10. 

Nihče od nas ne sme ostati v izgubljenem stanju. "Sin 

človekov je namreč prišel iskat in rešiti izgubljeno." Luka 

19:10. Gospod je zelo blizu vas in če ga boste iskali, ga boste 

našli, vendar morate to storiti zdaj. "Iščite Gospoda, ko je 

blizu." Izaija 55: 6. Lahko ste prepričani, da se bosta 

iskajoči Odrešenik in grešnik vedno našla. Če ga iščete, ga 

boste našli. Matej 7: 7. Ko ga boste našli in mu predali svoje 

življenje, svojo voljo in svojo prihodnost, vas bo On, dobri 

pastir ovc, vodil na zelene pašnike in v večno 

življenje. Psalmi 23: 2. Pogubite ga, izgubljeni! Ne 

oklevajte, kajti "Vsak, ki bo zaklical Gospodovo ime, bo 

rešen." Apostolska dela 2:21. 

PRIDI VEN 

Izstopite iz vladavine greha. Pridi iz Satanove 

oblasti. Jezus je kralj kraljev in gospodar 

gospodarjev. Kraljestvo teme je osvojil Jezus, Kralj 

svetlobe in Kralj miru. Pridi iz suženjstva sotona. Jezus vas 

je prišel osvoboditi. Plačal je ceno odkupa na Kalvarijskem 

drevesu. Umrl je za vas, da ste vas osvobodili. Galačanom 5: 

1, Hebrejcem 2: 14 - 15. 

Pridi iz suženjstva strahu, strahu pred smrtjo, s katerim te 

je Satan držal v sužnji vse dni tvojega življenja. Jezus je 

premagal greh in smrt in jih odprto prikazal na križu, kjer 

je umrl zate in mene. Vstopil je v kraljestvo smrti in 

premagal smrt. Vstal je iz groba, da bi živel 

večno. Živimo, ker živi on. Križani smo in mrtvi svetu, grehu 
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in sebi, ker je bil Jezus križan in umrl namesto nas. Toda 

vstal je zaradi naše utemeljitve, da bi po njem lahko imeli 

večno življenje. Rimljanom 4:25 . 

Satan, ki je bil nekoč angel zaščitnik, angel čuvaj tega 

sveta, se je povzdignil nad Boga in rekel: »Vzpel se bom nad 

vrhove oblakov; Postala bom kot Najvišja. « Toda Bog je 

rekel: "Spustili ste se v grob, v globino jame." ( Izaija 14: 

12-16). 

Satan bog in kralj tega sveta je osvojen. Ne more več 

vladati človeštvu, razen če se mu podredijo iz lastne volje. 

Bog nam govori, naj pridemo izpod vladavine greha in 

Satana. Jezusa je določil za vladarja človeštva in kralja 

vseh. "Zato pojdite ven od njih in bodite ločeni, pravi 

Gospod." 2. Korinčanom 6:17 . 

  

 Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za 
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Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih 

se obrnite na nas :  

  

SRCE Človeka 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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